
nr zasobu tytuł opis

Q/1/POL/3/029 Brakująca litera - 1
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór). Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „a”, „o”, „m”, „t”, „i”.

Q/1/POL/3/030 Brakująca litera - 2
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „m”, „t”, „i”, „d”, „r”.

Q/1/POL/3/031 Brakująca litera - 3
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „e”, „d”, „y”, „j”, „s”.

Q/1/POL/3/032 Brakująca litera - 4
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie. Uczeń ćwiczy uzupełnianie
wyrazów litereami „w”, „p”, „u”, „ó”.

Q/1/POL/3/033 Brakująca litera - 5
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
litereami „w”, „p”, „u”, „ó”.

Q/1/POL/3/034 Brakująca litera - 6
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „n”, „c”, „ę”, „ą”.

Q/1/POL/3/035 Brakująca litera - 7
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór). Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „ł”, „b”, „g”, „z”.

Q/1/POL/3/036 Brakująca litera - 8
Quiz interaktywny (pojedynczy wybór).Uczeń widzi trzy wyrazy, w których brakuje tej samej litery. Spośród widocznych liter uczeń
ma wybrać jedną, która pasuje do wszystkich wyrazów. Uczeń ćwiczy czytanie i logiczne myślenie oraz uzupełnianie wyrazów
literami „ę”, „ą”, „ł”, „g”, „z”.

Zestaw POL12 Jakiej litery brakuje? Paczka archiwum wszystkich zasobów.

Edukacja polonistyczna "Jakiej litery brakuje?"


